



Державне агентство автомобільних доріг України  
(Укравтодор)

СЛУЖБА АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ У ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

29001, м.Хмельницький, вул.Свободи, 77

Тел. (0382) 78-32-55, тел./факс (0382) 78-32-53  
E-mail: dispatcher\_hm@ukravtodor.gov.ua

23.02.2016 № 242

на № \_\_\_\_\_

Шановний Іван Жеведь

Служба автомобільних доріг у Хмельницькій області на Ваш лист від 15 лютого 2016 року повідомляє:

Кожного року САД проводить до 20 конкурсних торгів.

Кожна процедура закупівлі разом з пропозиціями містить до 200 сторінок друкованого тексту.

Ваш запит стосується надання великого обсягу інформації. Витрати з копіювання або друку матеріалів потребують відшкодування запитувача. Крім того відповідно до ЗУ "Про здійснення державних закупівель" ст.19 п.3 усі документи щодо державних закупівель, передбачені цим Законом, зберігаються замовником протягом трьох років. Тому радими Вам звернутися на веб-портал з питань державних закупівель створений з метою забезпечення відкритості та прозорості процесу державних закупівель. На сьогодні на веб-порталі зареєстровано більше 24 тисяч замовників, і САД у Хмельницькій області являється одним з них.

Веб-портал містить наступну інформацію по проведенню процедур закупівель; результати попередньої кваліфікації, повідомлення про акцепти, відомості, що стосуються рішень Уповноваженого органу, повідомлення про відміни, результати закупівель, рішення органу оскарження, тобто вся інформація, яка стосується процедури закупівель.

Оскільки всі питання, що стосуються сфери державних закупівель, знаходяться у компетенції Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, як уповноваженого органу виконавчої влади, то найбільш надійним джерелом інформації можна вважати його офіційний інформаційний бюлетень "Вісник державних закупівель".

Відповідно до пункту 3 наказу Мінекономрозвитку від 25.06.2014 №743 «Про затвердження Порядку розміщення інформації для оприлюднення на веб-порталі Уповноваженого органу з питань державних закупівель» Державному підприємству «Зовнішторгвидав України» доручено здійснювати наповнення веб-порталу Уповноваженого органу з питань державних закупівель <https://tender.me.gov.ua>.

Голова комітету з конкурсних торгів

САД у Хмельницькій області

С. В. Вінський